

喝酒得胃病 她竟吸食海洛因治疗

丈夫贩毒被判刑,她因生活不如意再次吸毒

山东八三石墨新材料厂
戒毒所的故事 ②⑥
生活日报记者 李培乐

生活日报7月14日讯 刘品(化名)出生在一个美丽的海滨城市青岛。这里有着碧海蓝天的美丽景致,有着醇香的青岛啤酒,是山东省著名的旅游胜地之一。可是,她的人生却没有这么美丽,从小父亲嗜酒为命,还挪用公款出事。在其19岁就因为喝酒得了胃病,后在朋友劝说下竟然吸毒治疗。

小时候她的家庭不幸

刘品从小跟着姥姥姥爷生活,和他们的感情特别深。四岁半的时候父母才把她从姥姥那接回家。“我的父亲是一个视酒如命的人,记得我上初中的时候几乎都见不到他。就这样,很快父亲因为挪用公款出了事,母亲为了他拿出家中所有的存款帮他还上了钱。此后我的父亲并没有吸取教训,更是没日没夜地喝酒,直到现在喝出了一身的毛病。”

正是因为父亲总是喝酒的原因,导致刘品的父亲和母亲关系越来越僵,如果不是为了给她一个完整的家庭,或许他们早就离婚了。

19岁的刘品性格开朗年轻好动,身边总是有很多朋友。每天一起吃喝玩乐,过着灯红酒绿的生活。那时因为年轻不懂保护自己的身体,很快就因为喝酒得了胃病,吃了药不见效果。



吸毒后器官变化。(资料图) 记者 李培乐 摄

吸食海洛因治疗胃病

刘品的身边恰好有一些吸食海洛因的朋友。就在2004年的一天,一个吸食海洛因的朋友对她说吸食海洛因能够治好胃病。于是,她便学着他的样子吸了几口。“至今我还记得第一次吸毒的感觉。胃简直难受得要命,紧接着就是翻江倒海地吐。第二天再次见到那个朋友时,他说我再多吸几次才能有效果。”

在连续吸食半个月后,刘品发现自己的身体状态发生了变化,心里和身上像是有万只蚂蚁在爬。不仅如此,她从最初的偶尔玩玩到每天都要吸上那么几口。那时起她便知道自己已经上瘾了。就在2005年的一天,刘品在去购买毒品的时候被公安机关逮了个正着。经过一天的审讯后,公安机关给她拘留十五天的治安处罚。

再婚丈夫贩毒被判刑

从拘留所回到家后,刘品决心把毒戒掉,她觉得只有离开以往吸毒的环境和毒友才能更好地戒掉毒品。于是便和前夫离开了家乡到济南开了一家饭店,生意也还算不错,但和前夫的矛盾也是从那时开始的。“他和我的父亲一样喜欢喝酒,自从开了饭店他开始不停地应酬。后来我们变得难以沟通,最终我还是选择和他离婚,回到父母的身边。”

回到青岛以后的刘品情绪变得非常差,父母又总催着再婚,她便和一个年龄相仿、有车有房的男人结了婚。“那时的我对他并不是太了解,也无心在意他的过往,就这样我们生活了两年。慢慢地他让我觉得很陌生,甚至让我猜不透他。可是当时我已经怀孕了,根本没有精力去顾及他的事,最终还是出事了。他因贩卖毒品被判处有期徒刑九年。”

再吸毒后发展到注射

当刘品第一眼看到孩子的那一刻,觉得无比幸福。但有一次孩子发烧,她一个人抱着孩子在医院里跑前跑后。当她看到别的孩子都是父母在身边陪伴着的时候,总觉得欠孩子的太多了。“碰巧又遇见以前的毒友,最终还是没能经得住诱惑。没过多久,我便从吸食发展到注射。”

刘品在2019年2月13日被青岛市民警抓获。在拘留十五天后被送至山东省女子强制隔离戒毒所进行为期两

年的强制隔离戒毒。“在这里的每一秒都是那么漫长,我变得沉默寡言,不喜欢和任何人沟通。此时此刻我想到了我的父母和年幼的孩子,我十分的愧疚。”

后来经过队长的教育让她想清楚这两年的强戒对其来说并不是一件坏事。刘品说,“如果继续放任我在外面吸食注射毒品,还不知道会有什么后果。我一定会利用好这两年的戒治时光,成为一个对家庭负责,对社会有用的合法公民!”

世界可以很精彩

垃圾分类,给孩子留下一个精彩的未来!

有害垃圾
Harmful waste

可回收物
Recyclable

其它垃圾
Other waste

厨房垃圾
Kitchen waste

生活日报 讲文明树新风公益广告